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東京アンテナショップ「香川・愛媛　せとうち旬彩館」及び大阪事務所の

イベントスペース利用要望調査（令和３年度分）について

平素から本県の観光・物産行政の推進に御協力いただき厚く御礼申し上げます。

さて、県では、県外における物産の販路拡大と観光客の誘致、イメージアップを図るための拠点として、下記の施設を有しております。

それぞれの施設にはイベントスペースがあり、地域の特産品の展示即売や観光ＰＲを行うことができます。

ついては、来年度の利用要望調査を行いますので、利用を希望する場合は別紙調査票を提出願います。

なお、お手数ですが、貴団体の会員等へも周知いただき、利用希望をとりまとめの上、あわせて回答をお願いいたします。

記

１．東京アンテナショップ「香川・愛媛　せとうち旬彩館」

２．愛媛県大阪事務所

· 両施設とも会場使用料は無料（旬彩館は別途販売手数料等必要）ですので、積極的なご活用をお願いいたします。
· 利用要望調査票提出をもって、出展団体の決定ではございません。提出された調査票に基づき１月下旬を目途に出展団体の調整を行いますが、ご希望に添えない場合もございます。なにとぞご了承下さい。

提出期限　令和３年１月８日（金）

宛先　　　ＦＡＸ：089－912－2489　（愛媛県観光物産課）

　※メールで提出していただいても構いません。
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Mail　：tanaka-shougo@pref.ehime.lg.jp


